ANEXO 3: Acta de Compromisos

Mediante el presente documento, Yo (NOMBRE DE LA PERSONA JURÍDICA O PERSONA NATURAL CON NEGOCIOS), , identificado/a con RUC N° XXXXXX, con domicilio legal en XXXXX, distrito de XXXXXX, provincia de XXXX y departamento de XXXXXX, debidamente representado/a por (cargo del representante legal), señor/a XXXXXXX, identificado/a con DNI N° XXXXX, facultado/a según poderes que corren inscritos en la Partida Electrónica N° XXXX del Registro de Personas Jurídicas de la Oficina Registral de (local de registros públicos), en mi calidad de BENEFICIARIO del Proyecto “Tiendas virtuales para emprendedores o empresas del Catálogo de Econegocios y Bionegocios” (en adelante, EL PROYECTO), me comprometo y acepto los términos y condiciones siguientes:

a) Administrar la tienda virtual asignada de manera autónoma. El MINAM autoriza, previa revisión y aprobación de la DGEFA, el contenido de la tienda virtual del BENEFICIARIO: imágenes, tipografías, colores, descripción de productos, entre otros. Las especificaciones sobre las imágenes y reseña descriptiva de los productos se aprecian en el Anexo 2 de las Disposiciones para la postulación al Proyecto “Tiendas virtuales para emprendedores o empresas del Catálogo de Econegocios y Bionegocios”.
b) Contar con la aprobación previa por parte del MINAM para agregar o retirar algún producto de la tienda virtual asignada. La decisión del MINAM de aceptar o rechazar la inclusión de un producto es incuestionable.
c) Gestionar los pedidos que realicen los potenciales compradores en la tienda virtual; por tanto, asumir la entera responsabilidad del costo de envío de los productos vendidos, así como cumplir con las fechas de entrega programadas en la tienda virtual bajo su administración.
d) Emitir comprobantes de pago por las transacciones que se realicen a través de su tienda virtual.
e) Usar y conservar adecuadamente su usuario y contraseña de acceso. No poner a disposición de terceros dichas claves de acceso.
f) Comunicar al MINAM, a la brevedad posible, la pérdida de las claves de acceso, así como cualquier riesgo de su uso por un tercero.
g) Utilizar el espacio virtual de conformidad con la moral y las buenas costumbres.
h) Asistir a las reuniones de capacitación en torno al uso de las tiendas virtuales.
i) Brindar información sobre los productos ofertados en la tienda virtual u otra con relación a los datos consignados sobre su negocio, en los plazos requeridos por la DGEFA.
j) Asumir los costos de los complementos de la tienda virtual, tales como pasarela de pago y sistemas de envíos, entre otros que corresponda.
k) Mantener la calidad de sus productos. Esto implica comercializar productos vigentes con Registro Sanitario o NSO vigente, si se trata de alimentos o productos cosméticos, respectivamente, así como no comercializar productos expirados o caducos.
l) Dar respuesta a los reclamos o quejas de los clientes dentro del plazo máximo de treinta (30) días calendario, conforme a Ley. 
m) Abstenerse de utilizar el espacio virtual asignado con fines ilícitos, lesivos a los derechos e intereses de terceros, o contrarios a lo establecido en el presente documento; así como de dañar, inutilizar, sobrecargar o deteriorar el sitio web, o impedir la normal utilización o disfrute del mismo y de los servicios por parte de los usuarios. 
n) No transferir y/o ceder a un tercero el espacio virtual asignado. La tienda virtual proporcionada es de uso exclusivo del BENEFICIARIO y únicamente para los productos autorizados, que forman parte de su giro de negocio.
o) Obtener el consentimiento de los titulares de datos personales (clientes de las tiendas virtuales) para realizar el tratamiento de tales datos, lo que incluye, entre otros, su registro, conservación, modificación y transferencia; así como cumplir las obligaciones de confidencialidad y seguridad, y a utilizar los datos personales solo con fines del cumplimiento de este instrumento. Todo ello en el marco de la Ley N° 29733, Ley de Protección de Datos Personales, y su Reglamento y modificatorias. Los únicos datos que podrían ser solicitados por el BENEFICIARIO son: nombres y apellidos, nombre de razón social, documento de identidad, número de RUC, correo electrónico, teléfono y dirección del cliente; a efectos de proceder con la facturación y envío del producto una vez concretada la compra.
p) Respetar la imagen del MINAM, por lo cual se abstendrá de realizar declaraciones o emplear expresiones que contravengan los principios y valores de la institución. 
q) No brindar información falsa al MINAM.

Asimismo, soy consciente que en caso incurra en una de las causales de retiro del PROYECTO, perderé los beneficios brindados por el MINAM y seré retirado de las tiendas virtuales.

Finalmente, soy consciente que el plazo del beneficio de EL PROYECTO será hasta el día (de acuerdo al plazo establecido en cada año).
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